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Assunto da reunião: Reunião ordinária do Comitê Gestor Regional do e-Gestão

Data da reunião: 16/02/2022, às 15:00

Local da reunião: Meet

Participantes

Nome Entidade/Unidade Função

Rafael Marcílio Xerez Juiz do Trabalho Coordenador do Comitê Gestor
Regional do e-Gestão

Fernando Antonio de Freitas
Lima

Secretaria Geral da
Presidência

Membro do Comitê

Francisco Otávio Costa 16ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Ênio Antônio Costa Lopes 11ª VT Fortaleza Membro do Comitê

José Mário Viana Barbosa
Júnior

Secretaria de Tecnologia da
informação

Membro do Comitê

Antônio Thirso R.G. Medeiros 6ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Antônio Carlos dos Santos 05ª VT Fortaleza Membro do Comitê

Francisco Patrício Pinheiro Secretaria Judiciária Membro do Comitê

Rômulo Celso Secretaria de Tecnologia da
informação

Membro do Comitê

Wiler Secretaria de Tecnologia da
informação

Convidado

Registro de matérias tratadas e deliberações

A reunião iniciou com a leitura da ata do mês de Janeiro de 2022 e as providências
adotadas. Em seguida, foi debatido o pedido da Secretaria de Gestão Estratégica para
conceder acesso a servidores da unidade na base de dados do e-Gestão. Mário explicou
que o acesso somente leitura é concedido pela SETIC, por decisão do Comitê Gestor de
TIC, em razão de ser um acesso direto a base de dados sob guarda da SETIC e não ao
sistema E-gestão.
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Em seguida foi convidado o servidor Wiler da SETIC, que participou do projeto de
implantação no TRT7, para fazer um repasse de conhecimento do DATAJUD para os
membros do Comitê Gestor Regional do PJE. Foram abordados temas de introdução ao
Sistema Datajud, Rotinas de Carga de Dados e os diversos Painéis de Acompanhamento
de Dados . Ao final, abriu-se espaço para dúvidas e questionamentos sobre a
apresentação e deu-se por encerrada a reunião.

_________________________________________________
José Mário Viana Barbosa Júnior

Secretário do Comitê Gestor Regional do E-Gestão

________________________________________________
RAFAEL MARCÍLIO XEREZ

Coordenador do Comitê Gestor Regional do E-Gestão
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